
MOTOR : CONJ. MOTOR Y EMBRAGUE DE ARRANQUE	
 

CONJ. MOTOR Y EMBRAGUE DE ARRANQUE 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 VENTILADOR, VOLANTE MAGNETICO 85-160240004

1 CONJ. ARRANQUE ELECTRICO 137-52T-4-101

2 TORNILLO M6X16 137-GBT1667410

2 CONJUNTO ROTOR 85-270020062

3 CONJUNTO ESTATOR 85-270100067

3 EJE DE ENGRANAJE 137-52T-4-102

4 ENGRANAJE DE REDUCCION 137-52T-4-103

4 TORNILLO M5X12 85-380070160

5 ARANDELA 24X12X2.5 85-380450481

5 CHAVETA 137-52T-3-116

6 BRIDA EMBRAGUE 137-52T-3-201

6 TUERCA M12 85-380370028

7 TORNILLO M6X18 85-380140163

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto motor.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4231&virtuemart_category_id=1754&tmpl=component


MOTOR : CONJ. MOTOR Y EMBRAGUE DE ARRANQUE	
 

Ref. Título Código

7 RESORTE 137-52T-3-208

8 CAPUCHON DE RESORTE 137-52T-3-207

8 TORNILLO M6X25 85-380140102

9 SOPORTE VOLANTE MAGNETICO 85-270280005

9 RODILLO 137-52T-3-206

10 CUERPO DE EMBRAGUE 137-52T-3-202

11 TORNILLO M6X16 137-52T-3-212

12 RODAMIENTO 137-52T-3-204

13 PERNO 137-52T-3-205

14 ENGRANAJE DE CUERPO DE EMBRAGUE 137-52T-3-203

15 ARANDELA 22X31 137-52T-3-210

16 TUERCA SM22X1 L. 137-52T-3-209

17 EMBRAGUE DE ARRANQUE 137-52T-3-20

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

